
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい⑥

［せつめい］ 

１ カードを　２まい　なくすので　し

きは　８－２＝６　に　なります。 

２ トマトは　４こ， ピーマンは　５こ

なので　しきは　５－４＝１　に　な

ります。 

３ せっけんを　１こ　つかうので　し

きは　２－１＝１　に　なります。 

４ クレヨンを　３ぼん　わけて　いる

ので　しきは　７－３＝４　に　なり

ます。 

しき 

こたえ 

１

しき 

こたえ 

２

しき 

こたえ 

３

しき 

こたえ 

４

８－２＝６ 

６まい 

５－４＝１ 

１こ 

２－１＝１ 

１こ 

７－３＝４ 

４ほん 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい⑥

［せつめい］ 

１ しきに　かくと　８－□＝２　に　なります。 

８－６＝２　なので　□に　あてはまる　かずは

６に　なります。 

２ しきに　かくと　□－３＝１　に　なります。 

４－３＝１　なので　□に　あてはまる　かずは

４に　なります。 

３ ①　10－５＝５　に　なります。 

 

 

②　７－２＝５　に　なります。 

 

 

③　８－３＝５　に　なります。 

 

 

④　６－１＝５　に　なります。 

１

２

３

６ 

４ 

５ 

２ 

３ 

１ 

① 

② 

③ 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい⑥

［せつめい］ 

１ クッキーを　３こ　たべるので　し

きは　６－３＝３　に　なります。 

２ あかい　はなは　９ほん， あおい　

はなは　５ほん　なので　しきは　９

－５＝４　に　なります。 

３ ボールが　４こ　へるので　しきは

７－４＝３　に　なります。 

４ くるまが　２だい　へるので　しき

は　３－２＝１　に　なります。 

しき 

こたえ 

１

しき 

こたえ 

２

しき 

こたえ 

３

しき 

こたえ 

４

６－３＝３ 

３こ 

９－５＝４ 

４ほん 

７－４＝３ 

３こ 

３－２＝１ 

１だい 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい⑥

［せつめい］ 

１ しきに　かくと　10－□＝７　に　なります。 

10－３＝７　なので　□に　あてはまる　かず

は　３に　なります。 

２ しきに　かくと　□－２＝３　に　なります。 

５－２＝３　なので　□に　あてはまる　かず

は　５に　なります。 

３ ①　６－３＝３　に　なります。 

 

 

②　９－６＝３　に　なります。 

 

 

③　７－４＝３　に　なります。 

 

 

④　４－１＝３　に　なります。 

１

２

３

３ 

５ 
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい⑥

［せつめい］ 

１ ①　あめを　５こ　たべたので　しき

は　７－５＝２　に　なります。 

 

 

 

 

 

②　あめを　２こ　わけたので　しき

は　７－２＝５　に　なります。 

 

 

 

 

 

 

③　７こ　もらって　なんこか　たべ

たら　３こ　あまったので　しきに

　かくと　７－□＝３　に　なります。 

７－４＝３　なので　□に　あては

まる　かずは　４に　なります。 

しき 

こたえ 

７－５＝２ 

２こ 
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こたえ 
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい⑥

［せつめい］ 

２ ①　アの　ぶんしょうを　しきに　かくと　６－１＝□

に　なります。 ６－１＝５　に　なるので　□には

５が　はいります。 

　　イの　ぶんしょうを　しきに　かくと　８－３＝□

に　なります。 ８－３＝５　なので　□には　５が

　はいります。　 

 

②　アの　ぶんしょうを　しきに　かくと　10－□＝

８　に　なります。 10－２＝８　なので　□には　

２が　はいります。 

　　イの　ぶんしょうを　しきに　かくと　４－２＝□

に　なります。４－２＝２　なので　□には　２が　

はいります。 

２

５ 

２ 

① 

② 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい⑥

［せつめい］ 

１ ①　みちこさんは　ボールを　10こ， 

あきさんは　ボールを　５こ　もっ

て　いるので　しきは　10－５＝

５　に　なります。 

 

 

 

②　しきに　かくと　10－□＝４　

に　なります。 10－６＝４　なの

で　□に　あてはまる　かずは　６

に　なります。 

しき 

こたえ 

10－５＝５ 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい⑥

３ あゆみさんの　もっている　えんぴつのかず

は　２ほんより　４ほん　すくない　かずか　

４ほん　おおい　かずです。 ２ほんから　４ほ

んは　ひけないので　あゆむさんの　もって　

いる　えんぴつの　かずは　２ほんより　４ほ

ん　おおいです。 しきは　２＋４＝６　になり

こたえは　６ぽんです。 

６ぽん 

３

２ こわれた　くるまは　２だい　なので　しき

は　９－３＝６　に　なります。 ７だい 

２

［せつめい］ 

１ ①　アの　ぶんしょうを　しきに　かくと　５－□＝２

か　□－５＝２　に　なります。 イの　ぶんしょう

を　しきに　かくと　４－１＝□　に　なります。 

４－１＝３　なので　□には　３が　はいります。 

アと　イの　□には　おなじ　すうじが　はいるので

アの　ぶんしょうの　しきは　５－３＝２　に　なり

ます。 

②　アの　ぶんしょうを　しきに　かくと　９－□＝３

に　なります。 ９－６＝３　なので　□には　６が

はいります。 イの　ぶんしょうを　しきに　かくと

□－２＝４　に　なります。 ６－２＝４　なので　

□には　６が　はいります。 

１

３ 

６ 

① 

② 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい⑥

［せつめい］ 

１ まさきさんが　くわえる　まえは　８－５＝

３　なので　ノートは　３さつです。 つぎに　

りゅうたさんが　つかった　かずを　かんがえ

ます。 ６－□＝３　なので　□に　あてはまる

かずは　３に　なります。 

３さつ 

１

３ ひとみさんは　りんごを　７こ　もって　い

て　２こ　たべたので　もって　いる　りんご

の　かずは　５こです。 

なおさんが　もっている　りんごの　かずは

ひとみさんより　２こ　すくないので　しきに

　かくと　５－２＝３　になり　３こです。 

なおさんは　りんごを　３こたべたので　は

じめに　もって　いた　かずは　３＋３＝６に

なり　６こです。 

６こ 

３

２ ①　ひいて　６に　なる　しきは　９－３＝６　なので

６が　あまります。 

 

②　ひいて　２に　なる　しきは　７－５＝２　なので

10　が　あまります。 

２

６ 

10

① 

② 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい⑥

［せつめい］ 
１

３ たつやさんは　カードを　５まい　もって　

いて　１まい　なくしたので　　もって　いる

　カードの　かずは　４まいです。 

みかさんが　もっている　カードの　かずは

たつやさんより　３まい　すくないので　１ま

いです。 

みかさんは　カードを　６まい　なくしたの

で　はじめに　もっていた　かずは　１＋６＝

７　に　なり　７まいです。 

７まい 

３

２ たまごが　７つ　あり　３つを　めだまやき

に　したので　のこりの　たまごの　かずは　

７－３＝４　に　なり　４つです。 ４－３＝１

なので　ちがいは　１つです。 

１つ 

２

３ 

７ 

１ 

１ 

－ 

－ 

＝２ 

＝６ 

① 

② 

ア 

イ 

ウ 

ウ 




